

# Еленевский Михаил Петрович



*Михаил Петрович Еленевский*

В 1941 году с оккупированных фашистами территорий Советского Союза на Урал было отправлено несколько детских домов. Более двух месяцев в числе эвакуированных добирался до Нижнего Тагила и Михаил. Продолжив образование в РУ-25, он навсегда связал трудовую судьбу с родным училищем.

Кавалер ордена «Знак Почёта», «Заслуженный мастер производственного обучения», М.П.Еленевский родился в Смоленской области, учился в ремесленном училище г. Киева.



54 года (1941-1995 гг.)

Михаил Петрович работал в ПУ-14 мастером производственного обучения слесарей-инструментальщиков! Будучи мастером «золотые руки», он много лет руководил кружком технического творчества, вместе с учениками



мастерил действующие модели и приспособления. Создавались броневики, макеты серийных и экспериментальных полувагонов всех видов, выпускаемых в то время на УВЗ; была изготовлена универсальная магнитная плита пространственной разметки.

Уникальный профессионал, способный работать на целом комплексе металлообрабатывающего оборудования, М.П.Еленевский – участник Всесоюзных выставок технического творчества, серебряный медалист ВДНХ.





*М.П. Еленевский (крайний справа в первом ряду)*



Награжден медалями:

- «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны»,
- «30 лет Победы над фашистской Германией»,
- «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина».

*Коллектив педагогов  
училища №14*

*М.П. Еленевский (крайний  
справа в первом ряду)*



*Кружок технического творчества учащихся базового училища. Руководитель — заслуженный мастер профтехобразования СССР М. П. Еленевский*

